18663198307

2020.5.13 星期三

# 文登区工信局:"多点"齐下,援企稳岗,保泰持盈

本报文登5月12日讯(记者

曲君伟) 文登区工信局积极响 应文登区委、区政府开展"双包双 促"活动的号召,在全力抓好疫情 防控的同时,上下协同、各司其 职,积极推行"六稳"工作,强化 "六保"措施,全面巩固区内企业 复工复产成果。

### 走出去:找政策畅通"堵点"

受国际疫情影响,文登区企 业生产经营活动深受影响。文登 区工信局"双包双促"活动工作组 全面摸排规上企业的技改项目, 将这些企业的"技改项目"进行人 库管理,根据项目情况,进行精准 政策扶持。

面对企业复工复产过程中出 现的问题,文登区工信局一方面 全面落实支持企业渡过难关的扶 持政策,另一方面主动作为,与 省、市工信部门保持密切联系,主 动走出去向上级部门"找"政策。 文登区工信局副局长许春华4月 中旬去省工信厅了解、掌握最新 政策,拿到政策后不仅主动给企 业送上门,而且根据企业的实际 情况,面对面地交流,一条一条地 梳理,精心研究,精细解读。

为保障企业各项扶持政策顺 利落实,文登区工信局建立了八 个"企业公益服务队",深入顺意 电机等多家企业,从信息化建设、 产业升级、技术改造等多方面讲 解政策,解决企业实际问题,得到 了企业一致好评。

#### 请进来:助企业解决"重点"

为保产业链供应链稳定,文 登区工信局还积极引进"外援"解 决"重点"问题,包企业促存量变 革,包项目促增量崛起。

众所周知,铸造产业对文登 区制造业影响巨大。高污染、设备 陈旧等问题制约着我区铸造产业 的发展。为此,4月21日,文登区工 信局邀请山东省铸造协会秘书长 张江一行来到文登,就文登铸造 产业的转型升级事项进行指导。

张江秘书长对于铸造行业的未来 发展方向、行业内最新技术研发 以及文登区产业升级发展提出了 许多宝贵的建议。

#### 沉下去:多举措排除"难点"

近期,文登区工信局"双包双 促"活动工作组秉持"动起来"的 原则,为企业排除生产经营中遇 到的"难点",巩固复工复产成果。

企业复工复产期间,文登区 工信局"双包双促"活动工作组深 入企业,帮助企业解决"难点"问 题。主动帮助企业寻找项目合作, 积极协调顺丰专用车有限公司与 威力工具集团进行项目合作。在

工信局的协调下,双方就特种车 车载维修工具的项目达成合作意 向。针对北洋幸星面临的用工紧 缺、产能不足问题,文登区工信局 与企业一道多渠道寻找、开发新 的外协点,在东明县开发了百人 规模的外协点。同时,引导企业积 极转变思路、乘势而上,大力开发 新市场,紧密联系韩国、日本等疫 情得到控制的国家,协调安排更 多的订单生产。

受国际疫情影响,市场环境 整体低迷,面对严峻的形势,文登 区工信局全体干部增强服务意 识,危中寻机,多措并举,保障企 业正常生产经营,促进文登区工 业产业高质量发展。



### 致全区广大市民及各级党员、干部一封信

全区广大市民,各级党员、干部:

当前,我区按照省委、市委的部署要求, 在毫不放松抓好疫情防控的同时,快速推进 经济社会发展各项工作,全力争第一、扛红 旗、当先进。文登各级各部门和广大党员干部 信心满满,干劲十足,全区上下凝聚起了攻坚 突破、勇挑重担的强大合力,发展势头更加强 劲,创业劲头空前高涨。随着全面从严治党不 断向纵深发展,民主监督、社会监督的协同作 用愈加显现。奏响社会共治的伟大乐章,"诬 告陷害"无疑是其中的"杂音",导致干事者没 了心气,担当者受了委屈,亟需从制度层面解 除后顾之忧、激励担当作为。

4月28日,区纪委监委出台了《关于查处 检举控告诬告陷害行为为干部澄清正名的实 施细则(试行)》(以下简称《细则》)。《细则》的 制定,就是为了让诬告陷害的歪风邪气无所 遁形,激发党员干部干事创业的积极性。在此 倡议广大市民进一步提高对诬告陷害行为危 害性的认识,携手从以下三个方面做起,为在 全区形成良好的社会风气和政治生态贡献自 己的一份力量。

## 一强化责任意识, 当好反对诬告陷害的

在十九届中央纪委四次全会上,习近平 总书记指出"全面从严治党取得了历史性、开 创性成就,产生了全方位、深层次影响"。这一 历史性成就,得益于党中央的坚定决心,得益 于人民群众的积极参与。然而,有一些别有用 心者为一己之私故意捏造问题线索,借信访 举报打击报复、诬告陷害干部,其混杂于广大 群众的揭发检举之中,给政治生态带来负面 影响。《细则》对诬告陷害行为作出了严格的 惩处规定,其中是党员干部或者监察对象的, 根据情节轻重给予党纪政务处分或者其他处 理,涉嫌违法犯罪的移送有关机关处置;非党 员干部、非监察对象的,依照有关规定处理。 纪检监察机关对通过诬告陷害获得的不当利 益,应当建议有关部门单位按照规定予以纠 正。《细则》也明确规定了要准确区分错告误 告行为。对没有诬告陷害他人的主观故意,确 因对事实不了解或者了解不全面而发生错告 误告的,不作为诬告陷害行为处理,但对被举 报人造成负面影响的,应以适当方式告知举 报人,并进行提醒教育。广大市民及各级党 员、干部要以维护全区经济社会健康发展为 己任,以匡扶社会风气为己任,大力宣传诬告

陷害的危害,将《细则》要求入脑入心、落在实

### 二强化纪法意识,当好反对诬告陷害的 监督员

高压反腐,民心所向。开展反腐败斗争要 以事实为依据,以纪律、法律为准绳,反映问 题线索更要有根有据。广大市民要学习好、维 护好、执行好《细则》,同诬告陷害等不良行为 斗争到底。要当好监督员,当发现身边出现诬 告陷害的苗头、现象时,要敢于及时劝阻、制 止。《细则》明确,为达到个人不正当目的,故 意采取捏造事实、虚构情节、伪造材料等方式 反映问题,属于诬告陷害。主要包括捏造、歪 曲事实;手段恶劣,造成不良影响;严重干扰 换届选举或者干部选拔任用工作;经查信访 举报反映内容完全失实,仍诬告陷害他人等。 各级纪检监察机关在严厉打击各类诬告陷害 行为的同时,也坚决不包庇、不纵容干部的任 何违纪违法行为。广大市民及各级党员、干部 要坚持规范信访行为,坚持实事求是原则,依 规依纪依法反映问题,让"不放过一个坏人, 不冤枉一个好人"的反腐利剑精准出击、所向

### 三强化标杆意识, 当好反对诬告陷害的 示范员

党的十九届四中全会指出,建设人人有 责、人人尽责、人人享有的社会治理共同体。 文登,是一个大家庭。让蓝天碧海之间充盈清 风正气,有赖于每个人的付出和努力。人人宣 传,《细则》必然入脑入心;人人打击,诬告陷 害必然失去生存土壤;人人做起,浩然之气必 然在全区激荡。从我做起,每个人都是干事创 业者的坚强后盾;从我做起,每个人都可以为 全区经济社会发展添砖加瓦;从我做起,每个 人都将维护这个大家庭的海晏河清。从我做 起,从现在做起,不因一己之私、一时冲动,令 担当蒙冤,令干劲泄气。各级党员、干部更要 积极发挥示范带头作用,在自身清正的基础 上,强化党务政务财务公开,让权力在阳光下 运行,扎实有效促进优良作风、良好风气养

廉洁文登,你我共建。让你我齐心协力, 携手向诬告陷害行为宣战,为担当者鼓劲,为 负责者撑腰,让阳光照进经济社会各项事业 发展,让清风吹拂起干事创业的风帆!

> 中共威海市文登区纪律检查委员会 威海市文登区监察委员会

业度过疫情难关。

### 工信部二级巡视员刘江安一行 来文调研复工复产工作

本报文登5月12日讯(记者 曲君伟) 5月7日,国家工业和 信息化部原材料司二级巡视员刘江安一行来到文登,开展复工 复产情况调研工作。文登区委常委、常务副区长王肇刚陪同调

调研组先后考察了天润工业、威力工具、宏安集团以及森鹿 制革四家企业,深入了解企业复工复产以及疫情防控情况。

调研组还对企业复工复产工作提出了许多宝贵的意见。刘 江安指出,今年以来,受疫情影响,大量企业的生产经营活动面 临诸多难题。一方面,国际、国内市场需求不足,很多订单取消, 企业面临资金链断裂风险。防疫用品、厂房租金、员工薪资等企 业生产成本剧增,再加上人流、物流不畅通等原因,许多已经复 工复产的企业面临再次减产、停产的风险。工信部门要设身处地 为企业着想,深入企业帮助解决实际问题,主动出击为企业寻 找、解读扶持政策。另一方面,可以从稳定产业链、供应链方面人 手,协助企业激发内需市场,协调本地供应渠道,积极引导企业 修炼内功,充分发挥"互联网+"的作用,加快大数据、5G网络、智 慧工厂等新型企业模式建设。

王肇刚向调研组详细介绍了文登区复工复产形势。他说,文 登区政府对复工复产工作高度重视,开展了以包企业促存量变 革、包项目促增量崛起为主要内容的"双包双促"活动,并配套实 施一揽子扶持政策。疫情期间,区工信局全体机关干部对各级扶 持企业政策进行汇总、整理后,分部门、按职责、包专人、点对点 地深入企业宣讲政策,确保精准解读到位。同时,区工信局充分 发挥主观能动性,去上级相关单位为区内企业"要" 优惠政策。 另外,文登区还积极协助企业解决外地员工返厂问题,包车远赴 鲁西南、东北、河南、陕西等地接回外地员工。各项举措并行之 下,全区145家大中型企业,复工率达到100%,复产率达到 97.7%。120余家外资企业无一撤资,复产率高达95.3%。

听取了情况介绍后,刘江安充分肯定了文登区在复工复产 工作方面取得的成绩。另外他还强调,眼下正处于疫情常态化防 控期间,工信部门必须自觉落实好各项帮扶措施,营造安全有序 的复工复产环境,做好为企业纾困解难的协调跟进工作,帮助企

# 交房公告

绿扬·河景东城107#、108#、109#、110#楼已具备交 房条件,为便于业主收房,我公司定于2020年5月18日至5 月24日集中办理交房手续,敬请业主携带相关证件和费 用,按约定时间到河景东城售楼处办理房屋交接手续。

> 文登市绿扬置业有限公司 2020年5月14日

